

陈冠希还有数万张艳照,涉及数十人

为表清白,蔡依林、萧亚轩出重金买“证据”

原定调查结束后陈冠希就要离开香港,但因为警方又发现了数万张艳照,陈冠希还要配合警方调查,因此他昨日仍然留在香港。被网友猜测涉及艳照的蔡依林和萧亚轩,昨日纷纷发表声明,表示愿出重金证明自己的清白。

“艳照库”涉及数十名女子

香港警方连日来接触陈冠希后获取惊人内幕,由陈冠希交出的多部电脑、记忆卡以及用作备份的光盘,经鉴定后发现,除涉案艳照外,竟有数以万计的“女子艳照库”,照片数量及惊人程度令人瞠目结舌。

该图片库的女主角不乏女艺人、女模特以及外籍少女,除部分照片属生活照外,其余均系亲密合照、女子性感照以及大胆程度有如涉案艳照的裸露照片。警方称,由于艳照数量庞大,照片中涉及数十名女子,警

方根本无法全部识别照片中女子的身份。陈冠希将继续留在香港协助警方调查。对陈冠希的安保工作也滴水不漏,除陈自聘的保镖及酒店的保镖外,警方也派出十多人全天候保护。陈冠希自己更包下四季酒店一层楼,以确保安全。

此前邀请陈冠希代言的百事可乐日前表示仍会继续起用陈冠希拍摄新一辑广告,不过他仍需协助警方调查,故将另外安排时间拍摄。但据香港方面的最新消息称,百事已经将陈冠希踢出局。

蔡依林萧亚轩被传涉案

虽然警方并没有对外公布照片所涉及的女艺人,但网上有传言称,这些女艺人中有一位台湾女星、

一位香港女星和一名模特。于是不少网友纷纷猜测,其中可能就包括曾与陈冠希传过绯闻的蔡依林和萧亚轩。虽然这两位女艺人曾在不同场合表示自己清



萧亚轩被传涉案



陈冠希、蔡依林曾经传出绯闻

两位女星发声明澄清

昨日,蔡依林由经纪人蒋承缙代为发表声明,表示蔡依林绝不涉及香港艺人陈冠希艳照事件,网络传言绝非事实,网络上流传的照片也与蔡依林本人毫无关联。“为了向广大支持蔡依林的朋友有所交代,如有确实证据并经法院判决确定属实,本公司愿意拿出新台币一亿的金額给提供前述确实证据之人。”蔡依林方面同时表示,对任何媒体以直接或间接方式任意转载未经证实之消息或网络留言,公司将追究其法律责任。

“艳照门”事件刚发生时,萧亚轩曾表示自己没有

陈冠希交往过。随着一批台湾女艺人照片传出后,萧亚轩也坐不住了,昨日也发出声明,表示从未与陈冠希交往过,“如任何人可以提供二人间之不雅照片,并经司法机关认定真实无误者,本公司愿捐给公益慈善团体新台币一亿元。”声明中表示,萧亚轩今年演艺工作满档,为回报唱片公司、诸多厂商及各合作单位的爱护与支持,萧亚轩将继续专心于演艺事业。如有查证属实的不雅照片存在,公司愿向萧亚轩的签约单位支付签约价100倍的赔偿金。

快报记者 孙伊

“江湖追杀令”吓坏陈冠希

自从“艳照门”事件曝光以来,就不时传出陈冠希受到黑道威胁的消息。连日来,陈冠希在港协助警方调查,日渐消瘦的他整天精神不振,情绪低落。据香港同行透露,陈冠希已经成为当地黑道“江湖追杀令”的一号人物。生命面临如此严重威胁,陈冠希为了保命可是下足了本钱,自掏腰包重金礼聘“殿堂级保镖”24小时贴身保护,老板林建岳更为他买了上亿元的意外保险,陈冠希甚至连防弹衣都穿上了。尽管如此,陈冠希还是忧心忡忡。

“殿堂级保镖”寸步不离

据香港同行透露,“艳照门”事件自上月底曝光后,陈冠希逃到外地避风头。日前他辗转返港,先化名“陈兴”购买机票,从洛杉矶经菲律宾返港,机上全程由两名外籍保镖坐在两旁护驾。到了香港后,无论衣食住行,就连去洗手间,陈冠希的身边都有至少5名高大威猛的外籍保镖保证其安全。连到警署录口供时,都有6名保镖贴身保护。

记者打探到,陈冠希聘用保镖所属的星级保安公司名为Signal 8 Security,几乎是外国明星访港的指定保安公司,总部设在香港,在美国洛杉矶也有办事处。该公司声称在亚太地区和美国与执法部门都有联系。也许老百姓对这家保安公司并不了解,但是提到该公司的客人,那可都是在这个世界上响当当的人物,其中包括外国政要

及好莱坞影星,如美国前总统克林顿、比尔·盖茨,就连阿诺·施瓦辛格、史泰龙两位“肌肉男”影星也找该公司保护,可见该公司的安全保障系数绝对可以用“殿堂级”来形容。

该公司在香港有40名保安人员,其中10人是保镖。聘请一位保镖的最低消费是每小时约380元人民币。该公司的保镖全部经过专业训练,以6名保镖护驾的阵势计算,每日费用高达5万港元。值得一提的是,公司老板是保安界的教父级人物,曾多次救雇主于危难之际,近年已鲜少露面。此次他亲自出马,为陈冠希做24小时全程保镖,业内人士评估,他一个人的费用至少要7位数。

防弹衣不离身,子弹上膛

陈冠希曾经说,考虑在返港时期穿上防弹衣。事实上,目前他已是防弹衣不离身,

甚至在家时都不愿脱下,以防不测。他身边的保镖更是全副武装,每人配备两把手枪,子弹上膛,时刻戒备。

当然,紧张的不光陈冠希自己,陈冠希所属公司的老板林建岳听说了“江湖追杀



保镖寸步不离陈冠希

令”的事情之后,也十分担心陈冠希的安全,为陈冠希买下了高达1亿元的天价保险。林建岳在面对媒体时说:“我只希望他能平平安安。”

一人用餐,五人戒备

连日来的舆论压力、道德谴责以及生命威胁,已经使得原本就深受打击的陈冠希更加消沉。据香港同行介绍,昨晚,陈冠希在家闷不住了,想出去透透气,找了家饭店吃海鲜。从进入饭店到离开饭店,只花了不足半小时,原因是因为阵势吓人,“一人用餐,五人戒备”令陈冠希完全没了胃口。周围的食客也都把陈冠希当成小丑一样看笑话,“他(陈冠希)当时吃得很少,我们几乎看不到他的脸。他被五名保镖团团围住,从缝隙间偶尔能看到半张脸,明显消瘦,精神萎靡,神情恍惚,目光呆滞……”在饭店用餐的客人这样告诉香港记者。

快报记者 孙伊

一起出席代言活动 谢霆锋阿娇形同陌路

近日,Twins与谢霆锋到河北出席某运动品牌的营销大会。不知是不是巧合,广告商请来的另两位代言人蔡依林和潘玮柏,曾分别与陈冠希及阿娇传过绯闻,令大家陷入尴尬中。

阿娇沉默寡言

活动中,Twins颁奖给杰出员工,然后献唱歌曲《下一站天后》国语版。不过,阿娇一直显得闷闷不乐,和阿Sa的开朗善谈形成鲜明对比。她只是机械地向歌迷们致谢:“谢谢大家支持我,关心我。”

据记者了解,这场招商活动上,某运动品牌主要展销今年秋季新产品,阿娇因艳照事件形象受损,早前已被香港迪士尼下掉宣传片,不过该运动品牌却早已与迪士尼洽谈好合作推出的迪士尼运动服系列,并以续约为条件让阿娇与谢霆锋同台表演。

霆锋刻意回避

“艳照门”伤害到了无数人,其中最受人关注的受害者除了女主角阿娇、张柏芝,还有谢霆锋。近日,有关谢霆锋、张柏芝婚变的传闻接二连三。这回,谢霆锋面对曾经的搭档阿娇更是形同陌路。

谢霆锋和阿娇属于老相识,两人不仅合拍过电影,合作的广告也不在少数。谢霆锋曾公开说阿娇性格很好,很讨人喜欢,和她一起工作乐趣很多。不过,“艳照门”却让两人的关系彻底改变。活动现场,两人的表现很不自然,连登台也是刻意避开对方,绕道而行。当主持人邀请嘉宾玩游戏时,两人更是心照不宣地各站一队,生怕有所接触。

快报记者 孙伊



谢霆锋刻意回避阿娇

余文乐慎谈“艳照门”:还是让它早点平息吧

影片《花花型警》剧组昨天转战上海,导演马楚成携主演陈坤、余文乐以及谭俊彦出席发布会。虽然在影片中身手了得,但陈坤在接受采访时却透露,自己这次完全是硬着头皮要功夫,克服了原先的动作恐惧症。而余文乐在面对媒体记者关于“艳照门”事件的提问时镇定自若,回答得滴水不漏。

余文乐去年一口气演了7部电影,他半开玩笑认真地说道:“我想的就是30岁之前拿影帝,这样就破了梁朝伟的纪录,所以我还有5年时间。”有记者提出了关于“艳照门”事件的问题,这个问题原本正要被片方挡回去,没想到余文乐镇定地说道:“没关系,问吧,

总是会被问到的。首先,我是个局外人,所以对于这件事情,我知道的和你们是一样的。其实这个事情发生的时候我在日本,回到香港的时候,这个事情已经发生一周了,我也是从媒体报道中了解这件事情的;其次,我觉得在这件事情上,无论是媒体还是其他人,发出的意见、批评和声音太多了,从而让这个事情越来越复杂。在我看来,现在不讲话或者少点声音最能帮助这件事情平息。既然我们都不是当事人,就不要发出声音;最后,现在有很多专业人士,包括警方正在处理这个事情,我们要做的就是等待这个事情早点平息。”

快报记者 沈梅 特约记者 吴轶凡